

BÉKÉS • MA



„A világot nem a körülmények formálják...
Magyarország olyan lesz, amilyenné mi magunk tesszük. Mi polgárok!”
Orbán Viktor

...MEGOLDÁST FOGUNK TALÁLNI...



Teljes megdöbbenésünknek adunk hangot Izsó Gábor polgármester augusztus 22-én megjelent sajtónyilatkozata miatt. A FIDESZ elnöke, elnöksége és tagsága értetlenül áll a sajtóközleményben leírtak előtt.

Izsó Gábor és a mögötte álló, a várost jelenleg irányító politikusok korábban kinyilvánították, hogy városunk fejlődésének elengedhetetlen feltétele a kétharmados FIDESZ—KDNP-kormány irányába történő nyitás. Szükségszerű Békés vezetésének politikai összekapcsolása a jelenlegi kormányzattal,

amely csak a FIDESZ helyi csoportján keresztül biztosított.

Ennek nyomán állapotok meg a felek Izsó Gábor polgármesterjelölt FIDESZ általi támogatásában, amelyet a helyi FIDESZ-csoport a FIDESZ Országos Választmánya (OV) elé benyújtott jelöléssel tett kézzel foghatóvá. Felterjesztésünk nyomán az OV jóváhagyta indítványunkat. Izsó Gábor a békési FIDESZ-csoport részéről ilyen módon elnyert támogatását, mint ismert, két hete tettük közzé lapunkban.

A megegyezés érdekében a helyi csoport akkor lemondott az önálló polgármesterjelölt állítás jogáról.

Felfoghatatlan az is számunkra, hogy Izsó Gábor nem tájékoztatta a helyi FIDESZ-t és az országos választmányt azon szándékáról, hogy nem él a FIDESZ-támogatás lehetőségével, és arról sem, hogy a FIDESZ-től függetlenül kíván indulni egy másik csapattal. Mi erről csak a közleményéből értesültünk. Döntését rendkívüli módon sajnáljuk.

A FIDESZ békési csoportja nevében kijelenthetem, városunk érdekében megoldást fogunk találni, mert Békés nem maradhat ellenzékben.

Rácz Attila a FIDESZ békési elnöke

BÉKÉS NEM MARADHAT ELLENZÉKBEN

Bízzon a Fideszben!



**Rácz
Attila**

a FIDESZ békési elnöke



CSAK A FIDESZ



OKTÓBER 12.

BÉKÉS MA
Kiadó: FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség Békési Szervezete
Cím: 1062 Budapest, Lendvai u. 28.
Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Rácz Attila, Tel.: +36 30/93 87 487
E-posta: raczattila@internet-x.hu Honlap: www.bekesma.hu
Felelős szerkesztő: Rácz Attila. Nyomtatás: BOX PRINT Kft., Körösladány.